

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:81036-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi doradcze w zakresie systemów i doradztwo techniczne
2020/S 034-081036**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 249-618618)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: al. Jana Pawła II 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, al. Jana Pawła II 70, 00-175 Warszawa

E-mail: zamowieniapubliczne@arimr.gov.pl

Faks: +48 223185411

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.arimr.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zapewnienie specjalistów IT do realizacji zadań określonych przez Zamawiającego na okres 36 miesięcy w podziale na 2 zadania

Numer referencyjny: DPiZP.2610.44.2019

II.1.2) Główny kod CPV

72220000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zapewnienie przez Wykonawcę na rzecz Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa (zwanej dalej: „Zamawiającym”) personelu informatycznego o kwalifikacjach i kompetencjach właściwych do realizacji czynności zleconych przez Zamawiającego w ramach prowadzonych projektów informatycznych na okres 36 miesięcy w podziale na 2 zadania, zgodnie z wykazami

przedstawionymi odpowiednio w rozdziale I pkt I.3.2 i pkt I.4.2 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”).

2. Zamawiający wymaga, aby w każdym zadaniu wykonanie przedmiotu zamówienia nastąpiło na warunkach i zasadach określonych we Wzorze umowy wraz z załącznikami (odpowiednio dla danego zadania), stanowiącym załącznik nr 7 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/02/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 249-618618](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 19/02/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/02/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 19/02/2020

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 25/02/2020

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: